
Refleksije o glazbenom putu

Tragovima glazbenih spona između Republike Hrvatske i Češke Republike

Tamburaški orkestar Gaj je od 18. do 20. svibnja 2012. bio na gostovanju u Republici 
Češkoj. Ovaj put nas je ugostio grad Studenka na svom međunarodnom festivalu Dani 
balkanske kulture. Ovogodišnji dani bili su posvećeni kulturi Republike Hrvatske.

Trodnevno gostovanje započelo je u Brnu, drugom po veličini gradu u Češkoj, gdje 
nas je domaćin Ivo proveo po središtu grada i upoznao nas s njegovom povijesti. Tada 
smo se još jednom uvjerili u kulturnu povezanost Hrvatske i Češke jer za Brno 
možemo reći da je 'Zagreb u malom' zbog međusobne arhitektonske i umjetničke 
sličnosti. Dolaskom u Studenku, upoznali smo naše domaćine, gospođu Ivettu, glavnu 
organizatoricu Festivala, prevoditeljicu Lenku i ostale drage ljude koji su učinili sve 
kako bi se osjećali kao kod kuće.

Drugi dan su obilježila dva velika nastupa tamburaškog orkestra Gaj iz Zagreba. Prvi, 
na gradskom trgu u prijepodnevnim satima gdje smo predstavili naš program 
okupljenim građanima, i drugi, na gala večeri u Kulturnom domu gdje su se okupili 
razni izvođači. Istaknuli bismo nastup Tamburaškog orkestra Brač iz Studenke koji 
već čitavao stoljeće njeguju muziciranje na tamburama (i majerovim i srijemskim) i u 
tome su izuzetno uspješni. 2009. godine počastili su nas gostovanjem na našem 
Međunarodnom festivalu hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku. Naš nastup, 
koncipiran na način da prikaže hrvatsku tamburašku koncertnu glazbu i narodne 
češko-hrvatske pjesme u tamburaškoj izvedbi, izazvao je ovacije kod mnogobrojne 
publike. Nakon uspješnog nastupa organizirano je zajedničko druženje gdje smo 
izmjenjivali iskustva iz tamburaškog svijeta. Dogradonačelnik mjesta Studenka 
osobno nam je zahvalio i pozvao da prisustvujemo i dogodine.

Na povratku u Hrvatsku posjetili smo Beč, kulturnu prijestoljnicu naših prostora, i 
prošetali dvorcem Schönbrunnom kao glavnom znamenitosti.

Na kraju svega, možemo samo zahvaliti našim domaćinima u Češkoj jer su nas 
ugostili kao svoje najbolje prijatelje i dopustili nam da podijelimo dio našeg kulturnog 
bogatstva s njima. Nadamo se da će se suradnja nastaviti i u budućnosti na obostrano 
zadovoljstvo. Vjerujemo kako kroz oživljavanje pozitivnih povijesnih primjera (kojih 
između Hrvatske i Češke ima mnogo) možemo pridonijeti i boljoj, zajedničkoj, 
europskoj budućnosti.
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